

Студенты ИММиТ стали победителями конкурса именной стипендии В. Я. Климова



На прошлой неделе состоялось награждение победителей конкурса на назначение именной стипендии В. Я. Климова, в котором победили 3 студента Высшей школы физики и технологий метиралов.

«ОДК-Климов» ежегодно проводит конкурс среди петербургских студентов, обучающихся по программам бакалавриата, специалитета и магистратуры дневных отделений вузов и техникумов по отраслевым направлениям подготовки. Чтобы получать стипендию от предприятия, студенты должны хорошо учиться, принимать участие в профильных конкурсах и конференциях, иметь научно-технические работы на тему авиадвигателестроения. На финальном этапе конкурса участники представляют на суд жюри эссе или практические работы, темы которых связаны с деятельностью и продукцией АО «ОДК-Климов», перспективами развития отрасли. В этом году мероприятие состоялось уже 11-й раз.

В церемонии награждения участвовали представители образовательных организаций и учащиеся. Директор учебного центра «ОДК-Климов» Людмила Ильина и директор ОКБ и ССП Андрей Мелехин поприветствовали собравшихся и пожелали успехов во

всех начинаниях.

«Сегодня подготовка многопрофильных инженерно-технических специалистов для предприятий авиастроения стоит очень остро. Профориентационная работа ведется со школьной скамьи. Модель современного профильного инженерного образования включает обучение по ступеням «школа-вуз-предприятие». У молодежи есть возможность получать фундаментальные знания в рамках всероссийской программы обучения инженеров нового поколения для авиастроительной отрасли «Крылья Ростеха», — подчеркнула Людмила Ильина.

На мероприятии много говорилось о многолетнем сотрудничестве «ОДК-Климов» и Политеха, которые являются ключевыми партнерами, о реализации новых совместных образовательных проектов, которые укрепят связи в дальнейшем. После официальной части для всех участников была организована экскурсия по музею «ОДК-Климов».

В этом году победителями стали студенты 2 курса магистратуры ВШФитМ: Данил Ерутин, Владислав Колнышенко и Тигран Углунц. Поздравляем наших студентов!

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью по информации Высшей школы энергетического машиностроения ИЭ [СПбПУ](#)